

夏之楓
著



殺
凡之星
提亞



CHAPTER 1

絕望

人造星球宇宙殖民地「凡提亞」，時間於地球與殖民地歷時4225年，殖民地發生了與當時地球毀滅同樣的狀況，原本和平的世界燃起了戰亂，和平早已經不存在了，政府機關爲了控制住叛亂的軍隊和趁動亂中搶奪財物的不良百姓，實行了祕密研究的改造人兵器計畫，稱爲「Y計畫」，屬於最高級國家機密，以爲和平可以就此到來，想不到只是恐怖噩夢的開始。

在這動盪不安的社區裡，一位20歲的男子名叫「孝英」，跟一位18歲的妹妹名叫「蒂娜」，從小兄妹倆莫名被父母遺棄，連他們的長相都沒見過，自己的名字也是撫養他們長大的老爺爺取名的，也沒有姓氏，現年爺爺已去世，兄妹相依爲命，在一個名爲「黑市」的社區裡生活，但是當下政府運作已失去功能，外面是各種暴力搶奪的黑暗世界，一般小孩子一不留神，就會被抓走成爲人口販子的金錢來源，這對兄妹對於這樣的社會似乎已經習慣了，過著一天是一天的日子。

「今天依然不平靜，一直還能聽的到槍聲！」孝英掀開窗簾望向街頭，露出無奈的神情說著，他有著清爽的黑色頭髮、綠色瞳孔、身材不

壯碩，一般體態的年輕人。

廚房不斷傳來炒菜聲，孝英居住的是約二十坪的公寓，家裡位置則是在二樓，一位年輕貌美的女孩「蒂娜」是孝英的親妹妹。

「好了，別看了，外面已經很亂了，我們好不容易有個平靜的空間，如果生活一直被這些動亂打擾就很麻煩了，哥哥可以來吃飯了。」

蒂娜正把煮好的菜擺放到飯桌上，蒂娜有著紅色長髮，平時因為家務頭髮總是綁著馬尾，眼睛擁有跟哥哥一樣的綠色瞳孔，長相是位身材姣好的美麗女孩，平時家裡靠著哥哥出去打零工維持家裡的開銷，生活雖苦，但還過得去。兄妹倆彼此也很知足，蒂娜知道哥哥工作非常辛苦，所以家務都一手包辦，由於外面動亂很危險，蒂娜選擇很少出門，也是為了能讓哥哥孝英放心的去外頭工作。

「哥哥，我想我不是也該去找份工作賺錢，幫忙一點家計呢？你也不用麼每天這麼辛苦。」

「不行，這我不同意，外頭這麼危險，不能因為想賺錢而去冒險。」

蒂娜聽畢，表情露出些許無奈。

「蒂娜……妳等哥哥多賺一點錢，我們就找地方搬家，找個真正和平安詳的地方好嗎？」

蒂娜給了哥哥一個微笑的回應，雖然這是蒂娜裝出來的假笑。

「和平的地方……早就不在……沒有這種地方了……哥哥。」

這是蒂娜心裡想著卻沒有說出來的想法。

孝英一如往常的快速吃完早餐，隨後背上背包到門口穿起了鞋子接著說：

「總之，現在外面很混亂且不安全，蒂娜記得絕對不能外出，也絕不能隨意開門，任何推銷都不必購買，那麼我要出門了。」

「好的，路上小心，這是便當，對了！今天晚餐有你最愛喝的南瓜濃湯喔。」

「蒂娜，那我還要搭配麵包！麻煩看家了。」

「我知道了，哥哥路上小心。」

蒂娜給了孝英溫柔的微笑，隨後在門口對著孝英揮了揮手，孝英往樓下跑去，這對兄妹居住的地方是非常破舊的社區，這是一棟十層樓的公寓，家裡位居二樓，這社區也是政府無能看管保護的非法地帶，沒有停水停電已經是奇蹟了。

孝英騎著垃圾場撿來自行車，自行修理了一番後就成了每日的代步工具。

蒂娜看著哥哥離去的身影心想著：

「哥哥每天辛苦賺錢工作，我也必須把家裡打理好，做好哥哥喜歡吃的飯菜幫他補補身子。」

蒂娜非常的溫柔體貼也很懂事，開始了日常的生活打掃，家中關閉的窗外，隱約傳來不少槍擊

聲，雖然這現象對於蒂娜來說已經是常態了。

「看來平靜的日子能過一天是一天呢，你說對吧？哥哥。」

這時候孝英沿路往工作方向騎去，日常工作是幫忙店家雜貨搬運和運送小貨品到附近其他店面，這是名副其實的體力活，黑市街道上人潮非常稀少，在大街上的人行道和地下道，常常可見衆多無家可歸的遊民，年紀無分大小都有，大家只能想辦法生活過一天算一天。

孝英工作時間裡，運送貨物在街道上時，也常帶個麵包丟給路邊沒有飯吃的孩子們，雖然無法幫助所有人，只能盡力而爲。

「政府到底在做些什麼？這樣下去大家遲早都會撐不住的，到底我們還要過多久這種生活？」時間很快的來到了下午，孝英在店裡搬運貨物時，聽到店外突然非常的吵雜，於是走出來一看。

外頭好幾輛大型裝甲運兵車停在大街上，衆多政府士兵從車上跳了下來，開始往四周住家店家找尋年輕的孩子，男女不拘，每一位被選中的小孩就被叫上裝甲運兵車，許多父母則大喊著：

「爲什麼要帶走我的孩子？我們什麼也沒做啊！你們這是要做什麼？」

四周看似軍事人員的其中一位說著：

「住口！爲了安逸的生活，必須爲政府做點事，只是要帶這些孩子去接受訓練，不得反抗。」

孩子們被帶上車後，理所當然的傳出哭喊聲，其中一位小女孩不斷哭喊著：「我不要去，我要留在爸媽身邊。」這時候軍人在這孩子的面前開槍了，大家頓時間呆住，這些軍人竟然當著孩子的一面射殺了他們的父母。

「爸、媽，不要啊！」小女孩看了眼前被射殺的父母瘋狂尖叫了，孝英看著這年約13歲的小女孩，有著藍色的頭髮和紅色的瞳孔，此時的小女孩在尖叫中也無意間和孝英對望了一下，看似尋求幫助，隨後馬上被打暈了過去。

「你們都給我住口，這樣就不會吵了吧，其他小鬼再吵就試試看。」

孝英這時跑到這些軍人的面前喊著：

「你們在做什麼？你們不是政府的軍人嗎？爲什麼如此對待我們平民？」

完全沒有人理會孝英，無厘頭的當場被一群軍人痛打了一頓，疼痛的倒在地上，孝英吃力的趴在地上喊著：

「你們到底……要帶走多少人，你們要做什麼？」

其中一位軍人不以爲然的大笑，離開前用看垃圾那種神情對著孝英說：

「說什麼鬼話？你這傢伙，當然是我們看中的實驗品，你看起來沒什麼用，垃圾就該有垃圾的樣子，我們只抓上等貨。」

「現在我們可忙著，等其他區域的孩子抓的差不多，就要持續進入下一個區域，哎呀！我可不能說太多，往下一個地方前進。」

於是孝英附近的孩子們被帶走了不少，孝英第一個念頭想到就是：

「不……不好了……他們還有其他區域也在抓人……蒂……蒂……蒂娜。」

孝英馬上利用店裡的電話打給家裡的妹妹，電話持續響著，孝英內心非常的緊張不安。

「蒂娜快接……快接啊……希望妹妹沒事……」

電話終於接通了，孝英鬆了一口氣。

「是哥哥嗎？」

「蒂娜，快把門鎖好，我馬上回去，政府的軍人在抓人，千萬別讓他們進門來。」

「哥哥你別回來家裡，門口已經有一群陌生政府軍人在應門了，家裡已經一團亂了……」

別……」

蒂娜說話的樣子有點上氣不接下氣的。

「蒂娜，妳怎麼了？」

「哥哥，他們已經進入我們這個社區了，我從窗戶看到他們，竟然亂槍掃射打死了很多反抗的居民，我雖然把燈都關了，他們叫門……我也沒有回應就是了。」

「妹妹……我馬上回去，妳等我。」

孝英這時從電話中聽到很大的撞擊聲。

「蒂娜，那巨大聲響什麼？」

「我沒事，我把櫃子推倒了擋在門前。」

孝英這時從電話內聽到猛烈的槍擊聲，而且還聽到陌生男性跟蒂娜的對話。

「哎喲！小妹妹，妳都中彈了還不開門嗎？這麼年輕死了好嗎？」

「噫……我絕對不會讓你們進屋的，我要守住這個家！」

孝英此時慌了：

「妹妹！妳快找地方躲起來，快點！哥哥馬上回家了，撐著點。」

電話的另一頭傳來蒂娜痛苦的跑步聲，還有一堆東西掉落的聲響。

蒂娜在電話最後講到：「哥……哥哥，千萬別回來……我……沒事，你回來也會被殺的……」

「蒂娜撐著點，哥哥不能失去妳，快躲好。」

這時電話的另一頭再也沒傳來妹妹的回應，隨著幾秒後電話掛斷了……。





CHAPTER 2

One year later(一年之後) 我是Y3

「爲什麼？這個世界要如此對待我，連我僅存的家人也要受到傷害？」

「如果親人都死了，那麼黑暗的世界對我來說有什麼意義？」

這突發事件讓孝英措手不及，急忙騎著自行車快速往家裡的方向去，回去沿路都有看到軍方的車子陸續把年輕的青年和小孩帶走，孝英已經不管其他人的狀況，只想快點回到被入侵的家。

「違抗我們有什麼好處嗎？知道你已經中彈了小妹妹，快點出來吧。」

一位軍人持續用身體猛撞蒂娜家裡殘破不堪的大門喊著。

「大爺我在執行任務，違抗者射殺都是看我心情，還是先玩弄妳之後，再殺了妳也可以喔。」

屋內的蒂娜用了不少家具擋住大門，自己躲在廚房裡，手裡握著菜刀蹲在地上發抖著，地上滴著蒂娜落下的血液，因爲右手臂被入侵者從門口掃射打中了一槍，於是用簡單的毛巾包覆著，黃色毛巾已被受傷的鮮血染成了紅色，表情非常緊張痛苦。

「哥哥，別回來……家裡我顧得好好的，冰箱裡還有我準備好的晚餐，熱一下就可以吃了，要記得每天衣服要洗，還有工作別遲到了……」

蒂娜小聲的自言自語，這時門外三位軍人破門而入慢慢走了進來，蒂娜這時手中的刀握的更緊了，不敢吭聲。

「小女孩妳在哪呢？浪費我們不少時間，看我怎麼調教妳。」

其中一位軍人慢步走到客廳轉角處，蒂娜突然衝出，快速用菜刀砍斷了軍人拿槍的手掌，其他兩位軍人根本來沒反應過來，蒂娜當下不到兩秒時間裡又往眼前斷掌的軍人脖子上揮了一刀，直接割斷了氣管當下噴出血，這軍人連叫的機會都還沒有當場沒了生命倒了下去，其他兩位才慢慢反應過來同伴死了一位，看著眼前不遠的蒂娜驚訝著。

「只有這小女孩？等等，她的眼神……」

蒂娜眼神充滿殺意，自己也不知道會果斷做出了殺人的動作，當下卻沒有被自己的行為嚇到，蒂娜沒有理會眼前的軍人往客廳窗邊跑去。

「等等妳別跑，站住。」隨後追到了客廳裡，蒂娜兩手握著沾滿鮮血的菜刀發抖著，意識裡已經忘記自己右手臂中彈的事情。

「別過來，你們別靠近我。」

其中一位軍人馬上往蒂娜右腳大腿部用手上的短槍射了一槍，碰的聲音。

「噁……」這個痛苦的聲音只存在蒂娜心裡，沒有叫出來疼痛，眼神堅定看著眼前的危險，自己慢慢往後靠在落地窗的大塊玻璃上。

這軍人原本還要再繼續開槍卻被另一位同伴伸手制止了。

「等等，這女孩完全不膽怯也沒逃避，現在的眼神簡直就是告訴我們，放馬過來我已經做好跟你們一起死的覺悟一樣。」

這時戶外是好幾輛裝甲車停在街道上，一堆士兵把民衆住家的年輕孩子帶上車的畫面，一樣傳出大量的各種哭喊聲和被射殺的尖叫聲。

孝英這時趕到了住家樓下，發現大門口一整群軍人根本無法進去，便繞到巷子騎到公寓後面想辦法要進入樓裡。

「你們要做……？爲什麼要闖入我家？」手上握的刀發抖得更厲害。

蒂娜受傷開始講話吃力了起來。

「我們受政府命令要帶走年輕的青年和孩子，成爲祕密實驗材料。」

講話的這位軍人位階顯然不同，肩膀上擁有三顆星徽章，一旁的同伴急忙說著。

「長官，沒必要把祕密講出來，這可是上層最高祕密。」

「沒關係，因為我覺得眼前這女孩，就是我們實驗要找的對象之一，其餘沒用的最後只會研究失敗死去而已。」

蒂娜對於兩人的談話無法理解。

「實驗？抓年輕的孩子們……你們到底……在執行什麼？」

「妳不需要知道，跟我們走吧，不然會死的喔。」

樓下的孝英找入口時頭不經意的往上看，剛好看到自家窗邊靠著窗戶的蒂娜。

蒂娜這時把刀子擺在自己肚子旁站側姿，準備想往前衝刺的動作。

「我不會跟你們走的，哥哥生活已經很辛苦了……你們還把家裡弄成這樣，哥哥對不起……蒂娜我沒能好好保護好家裡和自己……可能要先走一步了，好好生活，蒂娜會一直陪著你……」

「喂！沒用的，不要抵抗了！跟我們走否則會死的，小姑娘。」

窗外這時傳來孝英超大聲的叫喊。

「蒂娜直接跳下來，哥哥在這，直接跳下來。」

蒂娜這時反射動作不知道自己哪裡來的力量，奮力用身體撞破了落地窗，往外跳了出去，有軍階軍人這時往蒂娜開槍，但沒有射中，彷彿故意不射中一樣。

樓下的孝英奮力抱著跳下來的蒂娜兩人跌倒在地。

「蒂娜，我來了，竟然受了這麼嚴重的傷，哥哥現在就帶妳離開這鬼地方。」

孝英扶起蒂娜，牽好自行車要蒂娜坐在後座。

「抓好我，我們走。」

雖然孝英漫無目的，能去哪就去哪，努力踏著自行車帶著自己唯一的妹妹，能跑多遠則多遠，蒂娜掉下眼淚，左手努力抓著哥哥的衣服不放。

「爲什麼回來……不是叫你別回來了嗎？笨蛋……」

「說什麼傻話，妳是我唯一的妹妹，我一定要回來救妳，不管發生什麼事情，我先找地方幫妳包紮，撐著點。」

兄妹倆離開騎沒五公里，在街道上被其他裝甲車輛發現，就像是被通知這女的必須抓的意思一樣，特徵和離開方式馬上被通報，兩台裝甲車隨後追了上來開始開槍，射中了自行車的後車輪，整個骨架彎曲兩人跌倒了，車裡下來數十位軍人，往孝英走過來。

孝英扶起妹妹快步往後移動，孝英左後腳跟被射中一槍疼痛的倒地。

「哥哥……」

「蒂娜快走，快跑起來……快走。」

兩人開始被包圍起來，孝英奮力想站起來，卻被妹妹壓著肩膀，妹妹先站了起來，大字型張開

雙手站在哥哥前方。

「夠了！你們不准傷害我哥哥。」

「蒂娜妳在說什麼，快走啊，聽話。」

一位軍人往蒂娜小腿連續開了兩槍，蒂娜直接倒地。

「蒂娜！」

其他軍人把孝英扶起來後開始瘋狂輪流毆打，孝英完全無反抗之力。

「真是感人的兄妹情誼啊，看了我好感動，不過了這位小哥，你聽清楚了，沒力量就是說你現在這樣誰都保護不了，這就是現實。」

隨後蒂娜被這位神祕的軍人公主抱了起來。

「放開我，你這變態……不要碰我……」

這時受傷疼痛的蒂娜已經連說話的力氣都快沒有了。

「蒂娜……可惡你們這些傢伙。」

蒂娜被抱上了車子，孝英被痛打的渾身是傷，完全站不起來，看著眼前被帶走的妹妹，深感到自己的無能和這世界的無情，原地絕望的吶喊著。

「連我唯一的依靠，都要從我身邊帶走嗎？我恨這個世界，蒂……娜。」

One year later 「一年之後」

孝英從遊民「難民」收容所走了出來，兩眼無神的走在人煙稀少的大街上。

「蒂娜……妳在哪裡？」

一年前妹妹被帶走的痛苦，烙印在孝英心裡，沒能力的自己現在更是一無所有，儘管當時腳傷已經治療好了，可是內心的傷痛卻永遠治療不好，認為妹妹已經死了，世界上已經剩下自己，沒有親人了，自己隨時可以死亡，已經沒有生存的意義。

搖搖晃晃走在路上，引起周圍五位遊民的注意，想這小夥子看起來像傻子，隨時可以搶身上僅存的錢財之類的開始靠近孝英。

無論叫喊他還是推他，孝英一樣是毫無反應，兩眼無神跟死人差不多，被其他遊民推進陰暗的巷子內了。

「這傢伙是白癡吧，真是幸運，找找身上有什麼值錢的東西吧。」

當這些遊民從孝英身上上下下打理時，在這巷內屋頂上有位女孩正在看著他們，這位女孩自言自語的說著。

「掃描目標內六位『平民』、階級『無』、危險性『零』，開始臉部辨識，『非重要目標』處

理方式『無需捕獲』。」

當這位女孩掃描到的孝英面孔時卻停住了，身體卻開始短暫發抖。

「臉部辨識身分『孝英』、『平民』，無登記固定住所，處理方式『無需捕獲』。」

但是這個執行命令，卻有了奇妙的變化。

「處理……方式『無需捕獲』……『重要目標！徹底保護』。」這兩者命令卻開始抗衡的這位女孩的內心。

「怎麼回事？……這痛苦的感覺……『採取直接命令』……」

這位女孩眼球內開始給予她的執行命令是「徹底保護」，卻不是其他兩者選項，於是直接跳了下去，右手直接像機械一樣展開形成大型砲管，對著下方的遊民。

「執行命令『徹底保護』。」

孝英四周被藍色的半圓形屏障包了起來，四周遊民正抬頭往上看，一道強光從天而下，除了孝英以外，其他人包含街道瞬間蒸發掉，夷為平地，破壞的威力也驚動四周的軍人注意。

孝英才慢慢抬起頭看著眼前的女孩，孝英原本兩眼無神的瞳孔像瞬間得到救贖一樣，開始恢復正常，滴下了眼淚。

「蒂……蒂娜。」

眼前的少女身穿精美的軍服，非常美麗的外表和身材，有著鮮紅頭髮，瞳孔左右卻是不同的兩種顏色，左邊是綠色右邊是紅色，右手像是高科技般的精密火炮，火炮上還有鋼爪般的設備，這位女孩面無表情，看著眼前的遊民，右手大型武器漸漸收縮變回正常人的手臂。

「蒂娜，妳還活著……蒂娜。」

「我不是蒂娜，我代號為Y型號『3』。」

「騙人，妳是我妹妹蒂娜，我以為妳死了，妳連聲音都一模一樣，雖然髮色有點不同，但那個瞳孔……是一樣的。」孝英講的很確定。

女孩左眼瞳孔跟當時的蒂娜是一樣綠色的，但是右眼卻是紅色的機械眼，會變化瞳孔大小伸縮般的掃描物體。


「Y型號？那是什麼？妳是我親妹妹啊！」

「這問題屬於最高機密，待上層命令下達才能回答，至於你說的蒂娜……」

這位自稱Y型號「3」的女孩開始自行搜尋資料庫默念著：

「『蒂娜』身分平民、危險性『零』、現居位子『失蹤』、時間376天前。」

說著說著，左眼慢慢流了少許眼淚出來，講話變慢……之後雙手抱著頭，表情非常痛苦的蹲在地上。



「『蒂娜』，這是什麼……我好痛苦……這是誰？」

孝英被眼前的畫面嚇到了，這位Y型號「3」女孩右半邊的手臂竟然是機械，扶起來依靠在自己身上，喊著「喂～妳振作點，蒂娜。」